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A. PHAN TRAC NGHIEM (3 diém)
Khoanh vao chir cdi dirng trudce y trd loi dung:
Cau 1: Chir s6 3 trong s thap phan 24,135 co gia tri 1a:

A > B. > C. >
10 100 100

Céu 2: Hon sb 8% bang s thap phan nao trong cac sb sau

A. 8,05 B. 8,5 C. 8,005
Cau 3: 35m? 7dm*= ........... m?. S6 thich hop viét vao chd cham la:
A. 3,57 B. 35,07 C. 35,7

Cau 4: S4 16n nhét trong cac sb 5,798 ; 5,897 ; 5,978 ; 5,879 1a:
A. 5,978 B. 5,798 C. 5,897

Cau 5: Phép nhan nham 34,245 x 100 c6 két qua la:
A 3,4245 B. 34245 C. 34245
Cau 6 : 20% cua 520 la:
A. 401 B. 104 C. 140

B. PHAN TU LUAN (7 diém)
Bai 1: (2 diém) Dit tinh rdi tinh:
a) 36,75+ 89,46 b) 351 — 138.,9




Bai 2: (2 diém) Tim X:

a/ X x100=41,87 b/ 048 : X=1,2
Bai 3: (2 diém) Mot manh vuon co6 nira chu vi la 15,4 m, chiéu rong béng 2/ 3 chiéu
dai. Tinh chiéu dai, chiéu rong cia manh vuon do?
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A. PHAN TRAC NGHIEM (3 diém)

Thue hién ding mdi phan cho 0,5 diém
P/a:1-B; 2-A; 3—-C; 4—-A; 5-D; 6-C
B. PHAN TU LUAN (7 diém)
Bai 1: 2 diém - Ping mdi phép tinh cho 0,5 diém
D/a: a/ 126,61; b/ 212,1; ¢/ 2871,176; d/ 18
Bai 2: 2 diém - Ping mdi phép tinh cho 1 diém
P/a: a/ X=1,1148; b/X=0,4
Bai 3: 2 diém
- Cau 10i giai dang, viét phép tinh va tinh ding ctia mdi phép tinh:
Téng sb phan bang nhau 1a:
2+5 =7 (phan)
Chiéu rong 1a:
154:7x2=2,4(m)
Chicu dai la:
154—-4,4=11 (m)
Pap s6: Chiéu dai: 11 m
Chiéu rong: 4,4 m
Bai 4: 1 diém — Tim dung ti s6 % dat 1 diém: 60 : 24 x100 = 250%
D/s: 250 %



